@© ™M HEIMEIER

AKceccyapbl U
ArlacHble HacTW

Engineering
GREAT Solutions



IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

AKCeccyapbl 1
3aracHble YacTV

AKceccyapbl, 3anacHble 1 MOAEPHN3NPOBaHHbIE HYacTu ONs
TepMocTaTU4ecKyx knanaHoB Eclipse, V-exact I, Calypso

exact, Calypso, Standard, knanaHoB ¢ MasibiM rMMaPaBANHECKM
COMPOTVBAEHNEM, ANA O6PATHOMO HANPaBNEHMST MOTOKA

N TEPMOCTATUHECKMX TPEXXOAOBbLIX KnanaHoB. Takxke ans
MOOEPHM3MPOBaHHbIX KnanaHoB Radiett/Renovett, Flowrett, Tworett,
RADITRIM A. Kpome T0ro, ans TA-knanaHoB CTaporo o6pasia, B T.4.
TRV-2/TRV-2S, TRV 400, RVT, RVO.

Py4kn

Pyuka M30x1,5
0N BCcex TepMocTaTnieckmnx knanaHos IMI Heimeier.
Makc. Temnepatypa cpeapl 100°C.

L Ne nsgenus

CO CTOMOPHbIM KOJIbLIOM
Genbii RAL 9016 50 2001-00.325

M30x1 ,5>| C HENnocpeACTBEHHbIM COeIMHEHNEM
Genbii RAL 9016 41 1303-01.325
XPOMMPOBaHHbIN 41 1303-10.325

! Pyuka M28x1,5
i o @38 [nsa TepmocTatuyecknx knanaHos IMI TA ctaporo obpaaLa.
Al

45 LiBeT Ne nsgenus

Benbin 50 399-001

MaxoBuK Ans py4Hbix KnanaHos RVO-A, RVE-S
Bkn. BUHT 0/1s MaxoBuka. KoHyc Ha nvHaene

LiseT Ne uspenus
Cepeblit 50 199-004




@ IMI HEIMEIER

HacTpoe4Hble MUHCTPYMEHTbI

Kniou gns HacTpomnku
Eclipse. OpanyxkeBoro LseTa.

Ne nspenus
3930-02.142
Kntou gns HacTpomnku
Onsa V-exact Il (nata Bbinycka - Ha4ano 2012roga)
Ne nspenus
4360-00.142
Knrou ans HacTponku
[ns knanaHoB V-exakt (mata Beinycka - 0o koHua 2011 roga) n F-exakt.
Ne nspenus
3501-02.142

YHuBepcanbHbIf KoY

Kak anbTepHaTBa KItody ansg HacTponkn (n3genve Ne 3501-02.142) n perynnpoBKN KnanaHoB
V-exakt (c gaToit Bbinycka oo koHua 2011 rona)/F-exakt. Takoke ncnonb3yetca Ans TepMoCTaTUHECKOM
rofoBkM B (HacTporika TemnepaTypbl), 3anOpPHO-perynupyroLLero knanaHa Regulux, apmatypbl
[OBOMHOro noaktodeHnst Vekolux v knanaHa paanaTopa A5 Bbirycka Bo3ayxa.

CM. TaKxxe MHCTPYKUMI Mo CO0pKe 1 aKcnyaTaummn.

Ne nspenus
0530-01.433

Perynupyrowuni kntod gna RVO n STK
52 187-003 go/mkeH 6bITb MCMOb30BaH, ECAN BEPXHAS HaCTb LUTOKA KarnaHa BbINofHeHa 13

nnactmka.
Ana knanaHa Matepuan Ne uspgenusa
RVO, STK [nacTmnk 52 187-003

JInHelka gnst BbIMUCIIEHUSI HACTPOMKMN

Ans knanaHa Ne nspenus
TRIM A/RADITRIM A 302 896-01




IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

CoeanHeHnsa gnsa paguaTtopoB

KomMmneHcaumoHHbin outuHr Ventilux

N5t pagvaTopa, C MaBHO peryanpyemMbimM pe3bboBbIM LTYLIEPOM. [JaHHbIN UTUHI NO3BONSET
ObICTPO 3aMEHSTb CTapble KanaHbl Ha TPy6ax pasnnyHON AnHbI MOAAOLLMX U 06PaTHBIX
Tpy6onpoBOAOB. [BONHOE CaNbHUKOBOE YMOTHEHNE.

Honyctumoe pabodee aasnerne PB 10 6ap.

[onyctumas pabodas Temnepatypa TB 120°C.

Perynnpyetca 0o 35mm.

CoennHeHwne ¢ pagmatopom DN 32 (1 1/4%).

Bbicokoe cTatnyeckoe faBneHne MOXXET MPUBOANUTL K CMELLEHMIO KOMMEHCALWMOHHOrO (DUTUHTa.
CnenyeT HaOoeXHO 3aKpennaTb TPYObl 1 paamaTopbl. Y6eauTeCh, YTO MOCAE MOHTaXa B CUCTEME
OTCYTCTBYET BHYTPEHHEE HaMPsSKEHNE.

KnanaH DN Ne nsgenus
MpaBocTOpPOHHASA pe3bba

10 (3/8") 2001-01.600
15 (1/27) 2001-02.600
20 (3/4”) 2001-08.600
JleBOCTOPOHHAA pe3bba

10 (3/8”) 2002-01.600
15 (1/2") 2002-02.600
20 (3/4”) 2002-08.600

PeayKTOpHbIN NepexoaHnK
L9 3aMeHbl CTapbIX K1anaHoB KanaHammy ¢ MeHbLUVMM HOMUHaSTbHBIM Pa3MEPOM.
JlaTyHHbIA, HUKENMPOBaHHbIN.

Ne uspenusa
Rp 3/4 xR 1/2 2201-32.044
Rp1xR1/2 2201-42.044
Rp 1 xR 3/4 2201-43.044
Rp11/4xR1/2 2201-52.044
Rp 11/4 xR 3/4 2201-53.044
Hunnenb
@ KoHunyeckoe ynnoTHeHve. HukenmpoBaHHas meap.
Ne nsgenus
R 3/8 0121-01.010
R1/2 0121-02.010
R 3/4 0121-03.010
HakupgHas ramnka
HukenvpoBaHHas mep.
KnanaxH DN Ne uspgenus
10 (3/8”) 0121-01.011
15 (1/27) 0121-02.011
20 (3/4”) 0121-03.011

Pe3b6oBoW WTyLIEP



@ IMI HEIMEIER

0N KOMMeHcaumy HegocTaTka oJIMHbI.
J1aTyHHbIA, HUKENMPOBAHHBIN.

O6was anvHHa [mm] Ne uspenus
47,0 R 3/8 2201-01.010
54,0 R1/2 2201-02.010
52,5 R 3/4 2201-03.010

Pe3b60oBoW WTYyLEp

CTaHOapPTHOW ANVHbI.

HenpepbiBHasa pesbba ans KanaHoB YKOPOYEHHOW ASVHDI.
J1aTyHHbIA, HUKENMPOBAHHBIN.

O6was gnuHHa [mm] Ne uspgenusa
27,0 R 3/8 2202-01.010
31,5 R1/2 2202-02.010
Ly OnopHas BTyJiKa ¢ rankom
(KoHycHoe coeavHeHume)
p T
? Ii-)a [nsa ycTaHOBKM B CUCTEMAX OTOMJIEHUSI U BOJOCHA6XXeHUs
L DN d Da L L1 Ne uspgenusa
10 R3/8 M22x1,5 25 8 50 701-510
15 R1/2 M26x1,5 30 10 50 701-515
15 R1/2 M22x1,5 25 10 50 701-516
20 R3/4 M34x1,5 34 11 50 701-520
OnopHas BTyJIKa C YNIOTHUTENbHbIM KOJIbLLOM U raiikown
Da C) 3 (KoHycHOe coeanHeHme)
DN d Da L Ne nspenus
L— 10 G3/8 M22x1,5 33 50 707-610
15 G1/2 M26x1,5 32 50 707-615
15 G1/2 M22x1,5 33 50 707-616

OTBOA, C rankown
(KoHycHOe ynnoTHeHue)

DN d Da L L1 H Ne nspenus
10 R3/8 M22x1,5 48 8 44 50 702-110
15 R1/2 M26x1,5 56 10 46 50 702-115
20 R3/4 M34x1,5 65 11 51 50 702-120
OTBOA
d [na MOHTaxKa Ha KonnekTope
T (KoHycHOe coeanHeHme)

H
l DN d Da L H Ne uspgenusa
Da 10 M22x1,5 M22x1,5 27 26,5 50 702-510




IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

d f CoepuHeHue ¢ paguaTopom
M26x1 5 (KoHycHOoe coeamHeHve)

|'~ Pesb6oBoe
28

d Ans knanana Ne nsgenus
R1/2 RADIETT-U 50 720-115

CoepviHeHne ¢ paguaTopoM 6e3 BHyTPeHHel TpyoKu
(KoHycHoe coeamHeHwe)

A/Q-

M28x1,5
I d L Ansa knanaHa Ne uspenus

L R1/2* 35 RADIETT-S 50721-1156

*) BxoguT B KOMMNEKT knanaHa. ApTukyn 50 684-005

d\‘ CoenviHeHne ¢ paguaTopom 6e3 BHYyTPEHHEN TPYyOKM
(C ynnoTHUTENBHOW MPOKIIaAKOWN)
M34x1,5
: d L Ana knanaHa Ne usgenusa
L R1/2 36 RENOVETT ARCU 50 721-915

MopknioyeHune K paguatopy DN 10-50

[MpumeHeHne: OToNUTENbHBbIE CUCTEMBI.

HomuHaneHoe gasnerne: PN 16

Makc. paboyas Temnepatypa: 185°C

Martepwuan: natyHb

[NoBepxHoCTHast o6paboTka: DN 10-20 HUKeNMpoBaHHble, OCTasbHble — 6e3 HanbINeHNs.

Mpsimon
DN d D Da L L1 Ne uspenus
10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 50 015-110
15 R1/2 G1/2 M26x1,5 53 10 50 015-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 60 11 50 015-120
25 R1 G1 M40x2 67 13 50 015-025
32 R11/4 G11/4 M50x2 74 14 50 015-032
40 R11/2 G11/2 M55x2 82 14 50 015-040
50 R2 G2 M70x2 90 16 50 015-050

Yrnosow
DN d D Da L L1 H Ne nspenus
10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 20 50 014-110
15 R1/2 G1/2 M26x1,5 56 10 24 50 014-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 65 11 28 50 014-120
25 R1 G1 M40x2 74 13 34 50 014-025
32 R11/4 G11/4 M50x2 83 14 40 50 014-032
40 R11/2 G11/2 M55x2 94 14 46 50 014-040
50 R2 G2 M70x2 115 16 73 50 014-050




@ IMI HEIMEIER

KomMmnpeccnoHHble (hUTUHIN

KoMnpecCcuoHHbI (OUTUHT

0N MedHbIX 1 CTallbHbIX TOHKOCTEHHbIX Tpy6 cornacHo DIN EN 1057/10305-1/2.

CoennHeHne ¢ BHYTpeHHeN pe3bboit Rp 3/8-Rp 3/4.

YMNOTHEHWE MeTaNN-MeTanN.

HvkennpoBaHHasa naTyHb.

[Mpwv ToNLMHE CTeHKM Tpybbl 0,8 —1 MM HEe06x0aMMO 1CMONL30BaTb OMNOPHbIE BTYNKK. CobntofanTte
pexkoMeHOaUMm N3roToBUTENS TPYO.

3 Tpy6bI DN Ne uspenus
12 10 (3/8”) 2201-12.351
14 15 (1/27) 2201-14.351
15 15 (1/27) 2201-15.351
16 15 (1/27) 2201-16.351
18 20 (3/4”) 2201-18.351

KomnpeccuoHHbI hUTUHT

ONst MeOHbIX U CTallbHbIX TOHKOCTEHHbIX Tpy6 cornacHo DIN EN 1057/10305-1/2.

CoennHeHne ¢ Hapy»xHow pesbbon G3/4 cornacHo DIN EN 16313 (Eurocone).

YMNoTHeHWEe MeTann-meTann. HukennpoBaHHasa naTyHb.

[Tpv TONWMHE CTeHKM TPy6bl 0,8 —1 MM HE06XOAMMO NCMONB30BaTL OMOPHbIE BTYNKK. CobntoganTte
peKoMeHOaLUMN N3roToBUTENS TPYO.

O Tpy6bI Ne nspgenus
12 3831-12.351
14 3831-14.351
15 3831-15.351
16 3831-16.351
18 3831-18.351

OnopHas BTyfKa
Ona MeaHbIX NN CTallbHbIX TOHKOCTEHHbIX pr6 C TOJ'ILLI,I/IHOVI CTEHKM 1 MM.

JaTyHb.
— L —]
@ Tpy6bI L Ne nsgenusa
12 25,0 1300-12.170
15 26,0 1300-15.170
16 26,3 1300-16.170
18 26,8 1300-18.170

KomMnpecCcuoHHbI (OUTUHT

0N MeOHbIX 1 TOHKOCTEHHbIX CTasbHbIX TPY6 cornacHo DIN EN 1057/10305-1/2.
CoennHeHne ¢ Hapy»xHom pesbborn G3/4 cornacHo DIN EN 16313 (Eurocone).
Msrkoe ynnoTHeHue.

HunkenvpoBaHHas naTyHb.

@ Tpy6bl Ne uspgenusa
15 1313-15.351
18 1313-18.351




IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

KomnpecCcuoHHbIn huTuHr

ansa nnactmaccoBbix TPy6 DIN 4726, ISO 10508. PE-X: DIN 16892/16893, EN ISO 15875; PB: DIN
16968/16969.

CoenyHeHne ¢ Hapy»xHoW peabbon G3/4 cornacHo DIN EN 16313 (Eurocone).

KoHycHoe coeauHeHve YrnoTHUTENbHBIM KOJbLIOM.

HuykenvpoBaHHas naTyHb.

O Tpy6bI Ne uspenus
12x1,1 1315-12.351
14x2 1311-14.351
16x1,5 1315-16.351
16x2 1311-16.351
17x2 1311-17.351
18x2 1311-18.351
20x2 1311-20.351

KoMnpeCcCcuoHHbI (OUTUHT
ONst METaNIONNaCTUKOBBIX TPYO.
HukenvpoBaHHas naTyHb.

@ TpyOGbI Ne nspgenus
CoeaunHeHne ¢ Hapy»xHoW pe3bbon G3/4 *) 16x2 1331-16.351
CoenynHeHne ¢ BHyTpeHHel pesbcon Rp1/2 *) 16x2 1335-16.351

*) MogxoauT Ans MCNonNb30BaHWA C KnanaHamu, nponadseaeHHbIMy nocne 04.1995.

S-coegnHeHne

S-06pasHbiii WTyLep

L5t KOMMeHcaLuMm pasHbIX AJIMH TPYy6, HanpyMep, Npy 3amMmeHe CTapbIX KaraHoB B OAHOTPYOHbIX
cucTemMax.

O6paTtnTe BHIUMaHWE Ha HanpasneHve notokal

J1aTyHHbIA, HUKENMPOBAHHBIN.

OceBoe pacctosiHue [mm]  O6was anuHa [mm] Ne uspenus
G3/4 x G3/4 11,5 43 1351-02.362

S-06pasHbil WTyuep
0N KOMMeHcauUm HeCOOCHOCTY TPY6 1 KnanaHoB Npu 3ameHe paamaTopoB.
HukennpoeaHHasa 6poHsa.

DN knanaHa OceBoe paccTtosiHue [mm]  O6was anuHa [mm] Ne uspenus
10 (3/8”) 26 68 1353-01.362
15 (1/27) 26 68 1353-02.362
20 (3/4”) 26 68 1353-03.362

S-KOMMNAEKT AN NoOKAUYeHus!
COCTOUT 13 ABYyX aganTtepos G3/4 x G3/4.
J1aTyHHbIA, HUKENMPOBaHHBIN.

Mopenb Ne usgenusa
Ha6op 1 MexxoceBoe pacctosiHve ot 40/50 o 60/50 1354-02.362
Ha6op 2 MexxoceBoe pacctosiHme oT 35/50 go 65/50 1354-22.362




@ IMI HEIMEIER

AOpyrvue coeagnHeHus

OBoliHON coeauHUTENbHbIA (OUTUHT
[NS KPENNEHVst MNacTUKOBbIX, MEAHbBIX, TOHKOCTEHHBIX CTasbHbIX UM METaNOMNIACTUKOBBIX TPYO.
J1aTyHHbIA, HUKENMPOBAHHBIN.

L Ne uspenusa
G3/4 xR1/2 26 1321-12.083

[ABoiHON HUNNenb

[NS KpEenneHust ¢ 06enx CTOPOH MNAaCTUKOBBIX, MEAHbIX, TOHKOCTEHHbBIX CTaslbHbIX U
METaNNoNNacTUKOBbLIX TPY6.

J1aTyHHbIA, HUKENVPOBAHHBIN.

Ne nspenus
G3/4 x G3/4 1321-03.081

KomneHcaTop gnvHbi

[NS KPENNEHVISI MNaCTUKOBBIX, MEAHbBIX, METANNOMNACTUKOBBIX M TOHKOCTEHHbIX CTaNbHbIX TPYO.
[ns knanaHoB ¢ Hapy»xHoW pe3bbor G3/4.

HvkennpoBaHHasa naTyHb.

L Ne nspenus
G3/4 x G3/4 25 9713-02.354
G3/4 x G3/4 50 9714-02.354
CoeaviHNUTENbHBIN LUTYLEP
01151 KNanaHoB C MJIOCKUM YMJIOTHEHNEM.
KnanaH DN O TpyObI Ne uspgenusa
Pe3b6oBoii WTYLEp
15 (1/27) 1/2” 4160-02.010
20 (3/4") 3/4” 4160-03.010
LLTtyuep no nanky
20 (3/4") 22 4160-22.039
YrnoBoe coeaguHeHue
C rakamm
D L Ne uspgenusa
G3/8* 22 50 484-110
G1/2* 25 50 484-115
*) nogxoaut ans Tpy6 KOMBI.
l—L
2 YrnoBoe coeguHeHue
D %] L H Ne uspgenusa
H G1/2" 16 25,5 200 74 214-001

D *) nogxomuT anga Tpy6 KOMBI.



IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

h-o6pa3Hoe coeguHeHMe AN BHYTPUMNOJNILHONO MOHTaX<a Tpy6onpoBOAOB UK YCTaHOBIEHUS

CBA3N

C ravikom
d L H Kvs Ne nspenus
M22x1,5 40 55 3 50 710-501

©) ©)

1 = Cnepyrowm pagmaTtop
2 = CeTb

Mng;:ﬁ 5 AnanTtepHoe coeauHeHue
- C rankoi
D L Ne uspgenusa
|L G3/8 36 50 723-110
G1/2 39 50 723-115
D
Apyroe

10

3awwmTa oT xuLeHust

ONst TepMocTaTudeckon ronoskm K.

C MOMOLLBIO MPefoXPaHNTENBHOMO KoMbLa.

CM. TakKe MHCTPYKUMM MO COOPKE M SKChyaTaumn.

Ne uspgenus

6020-01.347

3arnywka
naTyHHasi, C YMIOTHEHNEM, CO CTOPOHbI paamaTopa AN TEPMOCTaTUHECKMX KNnarnaHoB.

KnanaH DN Ne nsgenus
10 (3/8") 2001-01.314
15 (1/2") 2001-02.314




@ IMI HEIMEIER

Hacapka Ha wtokK
[ns TepmocTaTnyeckmx knanaHos M30x1,5.

L [mm] Ne nspenus
HukenupoBaHHas natyHb

20 2201-20.700
30 2201-30.700
MnacTuk YepHoro uyBeTa

15 2001-15.700
30 2002-30.700

3alWmTHbIA KONNavyok
[nsa Bcex TepMmocTatndeckmx knanaHos M30x1,5.
HukennpoBaHHasa natyHb.

Ne nspenus
2202-00.072

3awumTHas KpbiwKa

KomnnekT, cofeprxallinii NacTUKOBYKO KPbILLKY 1 CTOMOPHOE KOMbLO AN KfanaHoB C
npucoeamHeHnem M30x1,5 K TepMOCTaTUHECKOW rONoBKe / MPUBOAY.
[MpenoTBpalLaeT MaHVNyNSaUMn C HaCTPOVIKaMU.

Ne nspenus
5 KOMMMEKTOB /ynakoBKa 52 164-100
3ameHsieMble 1 3anacHble 4acTun
@ YnnotHutenbHoe KonbLo 3,9 x 1,8
[nst BHYTPEHHNX YacTel Bcen TepmocTaTtukm IMI Heimeier.
Ne nspenus
2001-02.014
YnakoBO4Hble KOPOOKU
(((((@ Ans knanaHa RVT
Ne nspenus
301 215-65 303 999-60 RVT -1984 301 215-65
RVT 1985- 303 999-60

YnakoBO4Hble KOPOGKU: YNIIOTHUTENbHOE KOJbLO + AONONHATENbHAA Wwanba gna KnanaHa
RVO

Kon-Bo/naketr Ne uspgenusa
1 75 168-003

11



IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

UHCTpyMEHTBI

MOHTa)>XHbIA UHCTPYMEHT

[nst 3aMeHbl TEPMOCTATNYECKIX BCTABOK 6€3 OMOPOXKHEHVA CUCTEMbI OTOMNeHus. MoaxoauT

Ons TepMocTaTnydecknx knamnaHos IMI Heimeier, BbinyLLeHHbIX ¢ koHUa 1982, ¢ pe3bboin ans
TEPMOCTATUHECKOW FONoBKM Ha kopnyce knanaHa, DN 10 - DN 20. B komnnekTe ¢ dytnsapom,
TOPLEBbLIM Frae4HbIM KIIKOYOM U CMEHHbIMK yNNoTHeHnAMU. C 2013 roga OCHaLLIEH YEPHOW PYKOSITKOWN,
TaK >ke NoaxoauT Ans.

Ne usgenus
MOHT&XKHbIV IHCTPYMEHT 9721-00.000
CMeHHble ynnoTHEHWS! 9721-00.514
NsmepuTenbHble HUNNENU At MOHTaXXHOIO MHCTPYMEHTa
[na vamepeHna nepenafa AaBneHnst Ha TEPMOCTaTUHECKOM KilarnaHe C MOMOLLIBIO
6anaHcmpoBoyHoro npubopa TA-SCOPE.
Ne usgenusa
9790-01.890
TepmocTaTu4eckme BCTaBKMU
Mapkurposka T Ha kopryce i Mapkuvposka Il Ha knanaHe
KnanaHa, CoeauHUTENbHas peabba mﬁ”‘-‘w
= OTCYTCTBYET.
CoenyHuTenbHasa pesbba anst Mapkuposka I+ Ha kKnanaHe

TEPMOCTATUHECKON FONOBKU Ha 481%0/
KranaHe. z

Bbinyknas MapKupoBka.

Standard
TepmocTaTnyeckasi BCTaBka C YepHOW MapKMPOBKOW NS KanaHoB ¢ MapKupoBkoi I,
BbinyLweHHbIX ¢ 2012 roga n mapkupoBkow ll+, BbinyweHHbIX ¢ 2015 ropa.

CMeHHble BCTaBKU Ne nsgenus
ans DN
10, 15, 20 1302-02.300

CneumanbHble BCTaBKU AJisi 06paTHOro HanpaB/ieHUsl MOTOKAa C OWMO0YHbIM NOAKIIIOYEHNEM
noparLmnx n o6paTHbIX TPy6oNpoBoAOB

[ns TepMocTaTUHECKMX KnanaHoB ¢ MapkupoBkon I, BbinyweHHbIx ¢ 2012 roga n MapKMpoBKOW
11+, BbIiNyweHHbIX ¢ 2015 ropa.

CMeHHble BCTaBKU Ne nsgenus
ans DN
10, 15, 20 3850-02.300




@ IMI HEIMEIER

Knanaubl Standard
KOPMyC caslbH1Ka 6€3 LIBETHOW MapKMPOBKM

CmeHHble BCTaBKM Ne nspenus
anst DN

c KoHua 1982 r. go 01.01.2012r.,

10, 15 2001-02.300
20 2001-08.300
C KOHua 1982 r.

25 2001-04.299

CneumnanbHasa BCTaBKa Afisl KlanaHoB 06paTHOro HanpasJieHUs NOTOKa
0115 NoJatoLLIMX 1 06paTHbIX TPYOONPOBOAOB C 06PaTHLIM HaNPaBIeHVEM NOTOKa

CMeHHble BCTaBKM1 Ne usgenusa
2002-24.300

L[nst TepMoCTaTUHECKINX KNaraHoB:
- Standard ¢ koHua 1982 r. go 01.01.2012 ., DN 10, 15
- V-exakt/F-exakt ¢ koHua 1994 r. o 01.01.2012 ., DN 10, 20

Eclipse c aBTomaTn4eckum KOHTpoOJsiem pacxopa
0N TEPMOCTATUYECKIX KNanaHoB ¢ MapKupoBKoi I+, ¢ 2015 roaa.

MopauduumpoBaHHble/CMeHHbIe BCTaBKU Ne nspenus
onsa DN
10, 15, 20 3930-02.300

A-exact c aBTOMaTU4eCKUM OrpaHM4eHueM pacxoaa

MopauduumpoBaHHble/CMeHHble BCTaBKU Ne uspgenusa
ans DN
10, 15, 20 3901-02.300

V-exact Il c nnaBHOW NnpeaBapuTesibHOW HAaCTPOMKOMN
[ns TepMocTaTUHECKMX KnanaHoB ¢ MapkupoBkon I, BbinyweHHbIx ¢ 2012 roga n mapKMpoBKOW
11+, BbIiNyweHHbIX ¢ 2015 ropa.

MoauduumpoBaHHbie/CMeHHblEe BCTaBKMN Ne nspenus
ans DN
10, 15, 20 3700-02.300

V-exact Il c nnaBHOW NnpeaBapuTesibHOW HAaCTPOMKOMN

CneuuanbHas BCTaBKa AJisi KllanaHoOB 06paTHOro HanpasJieHUsi MOTOKa 719 MOAAIOLLNX 1
obpaTHbIX TPYOONPOBOAOB C 06paTHbIM HanpaBneHnem NoToka. Ons TepMOCTaTUHECKMX KnanaHoB C
mapkupoBKoii I, BbinyweHHbix ¢ 2012 roga v mapkupoBkoii I+, BbinyweHHbix ¢ 2015 roga.

MoauduympoBaHHble/CMEHHbIe BCTaBKU Ne nspenus
ans DN
10, 15, 20 3700-24.300

13



IMI HEIMEIER / TepmocTaTriecKkme rofoBKM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

KnanaHnbi V-exakt ¢ TouHOWM npeaBapuTenbHOM HACTPOMKOMN
0N TEPMOCTATUYECKNX KNTanaHOB € BbINYKJIONW MapKupoBkown, ¢ 1994 r. no 01.01.2012 .
C >KeNTom aTUKETKON. Tak »e NOAXoauT Ans 06paTHOro HanpaBneHUst MOTOKa.

MopguduumpoBaHHble/CMeHHbIe BCTaBKU Ne nsgenus
ans DN
10, 15 3502-24.300

(taroke ansa knanaHoB DN 20 V-exakt)

KnanaHbl ¢ npepgBapuTenbHOW HAaCTPOWKOWN
Kopnyc canbH1Ka ¢ 6enon MapkmpoBkon, 1985-1994 rr.

CMeHHble BCTaBKMN Ne nsgenus
onsa DN
10, 15, 20 2101-02.299

paBuTaunoHHbIE KNanaHbl

CMeHHble BCTaBKU Ne uspenus
ans DN

A0 KoHua 1984 r. Kopnyc canbHuka 6e3 LuBeTHON MapKUPOBKU

15 2241-02.299
c 1985 r. Kopnyc canbHUKa ¢ cuHeli MapKUpoBKOW

10, 15 2340-02.299
6e3 LBETHOW MapKMpPOBKHU

20 (‘05—), 25 2001-04.299

Mikrotherm
¢ cheBpansa 1985 r., 415 pyyHbIX paamaTopHbIxX kKnanaHos Mikrotherm, ons knanaHoB ¢ pe3sbon ang
TEPMOCTATUYECKOW FOSIOBKM.

MopauduumpoBaHHble/CMeHHble BCTaBKU Ne usgenus
ans DN

Kopnyc canbHUKa ¢ cuHeli MapKUpOBKOM

10, 15 1302-02.300
6e3 LIBETHOW MapKMPOBKHU

20 2001-03.300
Mikrotherm

Crapas mogenb, ao depansa 1985 r., 01a pyyHbIX paguaTopHbIxX kKnanaHos Mikrotherm, ans
KnanaHoB ¢ T-MapKUpPOBKOMN.

MoauduympoBaHHble/CMEHHbIe BCTaBKU Ne uspgenus
ans DN

10, 15 4101-02.300
20 4101-03.300
25 2001-04.299

14



@ IMI HEIMEIER

TepmocTtaTudeckmue sctasku IMI TA

RVO, Radiett, Renovett, RVT, Radifix, Radiflex, AGA-TP, Thermal Perfect, S-74, RVE, RVE-S

MpunoxeHune: d

[t nepexofia oT pyHHOrO YrPaBIeHNs! K TEPMOCTATUMECKOMY |
PeryMpoBaHMIO NCMONb3YETCS TEPMOCTATVHECKAS BCTaBKa, -

KoTOpast MOAXOAUT K CTAHAAPTHOMY KOPMYCY, Kak NoKasaHo .

HIDKE. [—t
TepMocTaTVHeCcKas BCTaBKa NOOXOONT AN KNanaHos L = ry6uHa nocaaKu

IMI Heimeier/IMI TA.
Matepuan:

Kopnyc: JlatyHb
KoHyc knanaHa: EPDM

TepmocTtaTuyeckas Bcraska — M30x1,5

MpepHa3Ha4vyeHa AN KnanaHoB cepui d L Ne usgenus
RVO-A/m72-A DN 10-20 (nocne 1973) M16x1 18,5 50 543-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 50 543-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 50 543-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 50 543-001
RVT M16x1 18,5 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S ggonHown yron (o 1986) M16x1 18,5 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S npsimoi M16x1 18,5 50 543-001
RADIETT-S, RENOVETT-S M20x1 18,5 50 543-003
RVO/RVO-HE DN 10** (0o 1973) W19x19* 27 50 543-005

TepmocTaTudeckas BcraBka — M28x1,5

MpepHa3Ha4vyeHa ansa KnanaHoB cepun d L Ne nspgenus
RVO-A/m72-A DN 10-20 (nocne 1973) M16x1 18,5 50 343-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 50 343-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 50 343-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 50 343-001
RVT M16x1 18,5 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S nsonHow yron (o 1986) M16x1 18,5 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S npsmoii M16x1 18,5 50 343-001

*) BcTaBka/aronm
**) BHMMaHwue! [py 3aMeHe paanaTopoB ECTb PUCK, YTO TRyHa MOXKET OblTb NepeKpyyeHa v NoBpexaeHa, ecnn KnanaH He
3ahVKCPOBaH.

TepmocTaTnyeckas BCTaBKa Ansi KnanaHa

MpepHa3Ha4vyeHa Ans KnanaHoB cepuit d L Ne uspgenus
RVE, RVE-S M18x1,5 26,5 50 343-002

15



IMI HEIMEIER / TepmocTaTniecKkme ronoBkM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

Engineering 6e3 rnpeaBapuTesibHOro yBEAOMIIEHNS 1 OOBSCHEHVS MPUYVH. [JOMONHUTENbHYIO MHDOPMAaLMIO O

ACCOPTUMEHT, TEKCTbI, (hoTOrpachvm, rpagvikv v guarpammsl MOryT 6biTbe 3MEHEHb! kKoMraHver IMI Hydronic
| M | KOMMaHy v npodyKumm Bbl MOXETe HanTu Ha canTe www.imi-hydronic.com.

Hydronic Engineering 1215-48.483 RU Accessories and spare parts ed.2 01.2018



